(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOUNM Moaenu
Kia Sportage

HauuHasa ¢ 2010 mogenbHoro roga
(6beH3nHOBbLIE)

Tonbko ¢ TEBOCTOPOHHUM PaCnoNoXeHNem
pyns, 2WD.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUID CMepTernbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NocneacTBusl, BNNOTb A0 CMepTerbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa obopyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuarnbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAnsA nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb3oBaTbCA TEeXHUYECKOMn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBNUBaTb WIIM pPeMOHTUpoBaTb oGopypoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTByHLlee oOOyvyeHue w/unu He pacnonaraete
HeoOxogMMoM AOnNsl  Haanexawero MNPOU3BOACTBA YyKa3aHHbIX PpaboT  TexHW4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU 1 NPUHaANeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUaM U ApYyrum BbigesieHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NoBpeXAeHWs, npousoleawne BCneacTBUE YCTaHOBKUM WM pPeMOHTa ob6opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NPUBEAEHHbIX 30eCb YKa3aHUM.

21.03.2014 1
MockBa


http://auto.vesti.ru/p/bg800_362623.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-10
8. OpraHbl ynpaeneHnus (Tenectapt - Onuns) 10-11
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 11-17
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 18-21
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 22-25
12. Bbixnon 26-27
13. 3aBepLiatowme paboThl 27
14. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 28
15. labnoH Tonnmeo3abopHuka 29

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Kia Sportage SL €11*2007/46*0136*
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunin o6bem, cm®
Gamma BeH3unH 99 1591
THETA I BeH3unH 120 1998
YkazaHue

Bo3moxHOCTbL M npoueaypa ycTaHOBKM npeanyckoBoro noporpesatensa «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaudmkaumm aBTomobuns Kia Sportage, He yka3aHHble B NpMBeAEeHHON Bbille
Tabnuue u/unu He ynosBneTBopAOLME YCITOBUAM He onpeaensnuchb.

Tem He mMeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HUX NpeanycKkoBbIX noporpesatenen «Bebacto»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMeET pekoMeHOAaTeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCH K
asTomobunam mopenu Kia Sportage (gonyweHHble mogudukauun cm. Bblwe) HaduHas ¢ 2010
mogernbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUUIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TeXHUYeCcKMe M3MeHeHns (B T.4. NyTeM YCTaHOBKM AOMONHMTENBHOro o6opyaoBaHus), KOTOPbIE MOrnu
Obl NOBNUATL Ha OMUCAHHbLIA HWXKE NOPAOOK YCTAaHOBKW. B npoTMBHOM cnyyae, B 3aBUCUMOCTU OT
MOAMMUKALMM U OCHALLEHUS, NOPSAOO0K YCTAHOBKM MOXET OTNNYaTbCsA OT ONMUCAHHOrO B HaCTOSLLEM
PykosoacTtse.

OnucaHne aTanoB ycTaHOBKM B HacTosiweM PykoBoacTBe npeacTasnseTr cobown, Kak npasuno, Ux
rpacdhuyeckoe (hpoTo) ns3obpaxeHne C KOMMEHTAPUSIMKU, PACMONIOKEHHbIMU CTPOro CreBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHBIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NpaBuio yKasaHHbIX
cTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXeT $BMSATbLCA OCHOBaHWEM AN NpeabsBneHns Kakux-nubo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.

BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLUMM U OCHaLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSTHEHUIO UHCTpYKLMK
¢dupmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLeTeXHUMYECKME MNpaBuna MU YyKasaHus
npoussoauTens aBTomoouns.

21.03.2014 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 4 kBt 1314812A
Nnun
1 | Thermo Top Evo 5 kBT |  1314811A
+
1 | NlononHuTenbHble pacxoAHbIe MaTepuansi | Cwm. nyHkT 4

OpraHbl ynpaBrneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHas cBs3b | 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpaBnenne pa6oToi, o6paTHas cBs3b |  7100350C

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

4. lononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHwue MpoeHT Ne Konmectso
(B ynakoBkax)
KpoHwTenH. M3rotaBnmeBaTb CaMOCTOATENBHO - 1
LLInaHr »xmgKkocTHOM ¢ noBopoTamu Ha 90° 1319455 1
XomyT BUHTOBOM @ 16-25 (ynakoBka 20 wWT.) 1320248 0,1
-06pa3sHbIn KpoHWTEWH (ynakoBka 10 wT.) 1320232 0,1
lMnactnHa MmoHTaxHas (ynakoska 10 wr.) 9007918 0,1
Tonbko Ansa KNMmaT-KOHTPOIs
IPCU-moaynb 9013645
unn unm 1
GGW-mogyrnb 1321108
21.03.2014 3

MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3aluMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ aybnukata 3aBoAckow Tabnuuyku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBMUTb OyOnukaT 3aBOACKOM TabNMukm B NMOAXOAALWEM (BMOHOM MNPV OTKPLITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NMOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAKUOKWA, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- CHSITb KOXYX ABuraTens

- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- HakneuTb MHPOPMALNOHHYIO Tabnnyky

- CHSITb CTEKNOOYNCTUTENN

- CHSITb MNACTMKOBbIN KOXYX NEPEeropoakun apuratens

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA

- OTKPbITb KPbILUKY TOMSMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNNPOBATL GaK M CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHSITb 3afHee cuaeHbe

- CHSATb TOMJMBHbIN HAcoc

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb JeKopaTMBHYIO NaHesb CO CTOPOHbI MepeaHero naccaxupa

Bpems Ha MoOHTax 06Opy[oBaHWs 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HANMU4YMs U COCTOSIHUSA
MHCTpYMEHTa U obopydoBaHWs AnNs  MPOBEAEHUss MOHTaxa, a Takke KOMMneKkTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax 7.0 Hly |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

21.03.2014 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue

Mpoknazaky XryToB Npon3BEeCTU COrnacHoO o6LLMM TpeboBaHMSAM K ANEKTPOTEXHUYECKUM paboTam. Ecniun
He yKa3aHO ApYroe — KpenneHue 3ekTponpoBOAKN OCYLLECTBSIETCS K MMetoLmMMcs kabenam. Octpble
KPOMKW CHabaWTb 3aLUTON.

1 Kopnyc pasbema TonnMeHOro Hacoca
2 dukcupyroLwmin yc kopnyca

3 lNpoBoaa TonnMBHOro Hacoca

4 dukcupyroLLas nnaHka KOHTaKToB

5 KoHTaKTbl KONOAKM TOMIIMBHOIO Hacoca

o ®
rt/sz rt| gn/ws
0,52 42 0,752
s Thoa
Bce noakKroYyeHud OCYyLLECTBUTb B [I] F3 F4 .
COOTBETCTBUN CO CXEMOMW. \E A
— f,lj rt
@ KpacHbin (rt) nposop pene K1/87a i 86 Ag7 487 | 4
@ YepHbiii (sw) nposog pene K1/30 V
K1
/85y 30
bri | ) sw
0,52 2/ 7
Tonbko ANA KNMMaT-KOHTPONA
A B
a =600 mm ¥ I
b =400 mm
- 2 e 2 »
21.03.2014 5

MockBa



® KpacHbin (rt) nposog IPCU/15

@ KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

® YepHbini (sw) nposog IPCU/A

® 3eneHo-benbin (gn/ws) nposog IPCU/86
@ KopwnuHesbin (br) nposog IPCU/85

HacTtponku IPCU-moayns

ans mawuvH 2010 roga sbinycka
Koadp. 3anonHeHnus: 100%
YacTtoTa: 14 k'L

BonbTtax: 4,4B

Mos-ne: High

ana mawvH 2011 roga Bbinycka
Koadp. 3anonHeHnus: 100%
YacTtoTa: 1 kl'y,

BonbTtax: 3,6B

Mos-ne: High

1 OTtBepctne & 5,5 mm

21.03.2014
MockBa

n/ws

0,75%

rt
0.5
400
SwW
0.5
br
0.5
k15 GO—
A _IPCU [€]
Eal EE @ __;_
| LI | A
86y \y85] G—o
@




Mpoxop xryta B canoH PacnonoxeHne MuHuTanmepa

1 KryT anga npoxofa B canoH
2 lLltaTHOE pe3anHoBOE YNNOTHEHNE

1 MuHuTanvep

KabenbHbIN XryT TOMMMBHOMO Hacoca
npoknagbiBatb  Mo3xe, BMecTe C

TOMMUBOMNPOBOAOM, BAOSMb  TOMMMBH.
KOMMYHMKaLIA nog OHuem |
aBTOMOOUNS
L T S i
D+ o
o]
2 5

, T — , ) pE T i
Touka nogknioveHust obwero nnroca PasmelleHMe KONOAKN NpegoxpaHuTenen
1 MN-o6pasHbin KPOHLUTEWH
2 Bont M6x20, wanba, ranka
3 bont M5x16, wamnba, ranka
4 lLlTaTHasa Touka KpenneHust obLero MmHyCcoBOro
npoeoaa
5 Konopgka npenoxpaHutenen F1-2

1 Toyvka noaknoyYeHns odLero nntca

21.03.2014 7
MockBa



anIHLIVII'IVIaanaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus

Webasto | Kia
] 30
i 15
5 i |
A — —
1%2[[2'Y 5
DFZQJH x2| I | X1 I *I [I]F
W
Y I 7 er I
B o5
| -
TR
[ [ .on X
br r/sw| rt| gniws | # !
0,52 0,5% 42 0,752 .
rt
‘ 2
oo [ L] 4
X10 (F3| [IF4 7 |
' . +
T fﬁ“GM } A A
O _\T T 5 O\ ) o\ T
86 NET/N8Ta | | e
‘?ﬁ‘/’ Kt | % '
85y’ 30 .
b% ! I
0,52 .
br
0.5% .
-o ! 31
JlereHaa Kk anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto OnemeHTbI aBTOMOOUNA Userta u
00603Ha4YeHus
HG Otonutens (TT-Evo) | GM MoTop BeHTMNATOpA rt KpacHbin
X1 6-11 nMHOBLIN GR Pene moTopa BeHTUNATOpA gn 3eneHbin
pasbemM
X2 2-X NOMOCHbIN GS MepekntovaTtensb ckopocTen moTopa sw | YepHuiii
pasbemM BEHTUNIATOPA
%10 4-X NONIOCHbIN = MpenoxpaHuTens moTopa ws | Benbii
pasbemM BEHTUNATOpA
K1 Pene bl CuHun
MpenoxpaHutenb o
F1 20A br KopunyHeBbI
MpepoxpaHuTens o
F2 30A ge Kentbin
F3 Mpenoxpanutens 1A X Mecro
paspesa
= MpenoxpaHuTens
10A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoB Moryt otnum4yarbca!
21.03.2014 8

MockBa



1 >KryT npoBOAOB U3 MOTOPHOIO OTCEKa
2 Konogka npegoxpaHuTenen un pene ¢
coeuHUTENbHbIMU TEPMOYCa0YHbIMU
BTYNKamu. (ycTaHaBnuBaeTCs B CarnoHe
aBToMob6uns)

Bce noagkntoveHnst oCcyLwecTBuTb B
COOTBETCTBUN C IMIEKTPUHECKON CXEMON.

1 OtBepctne @ 5,5 mm. lNpocBepnuTb B
MecCTe yKka3aHHOM Ha ¢OoTo.

\J
s
ey —— —
.-
2

—— 4

1 Bont M5x16, warba 6onbLIoro
AnameTpa (2 wr.), ramka.
2 Konogka pene n npegoxpaHutenen

21.03.2014 9
MockBa



Bce nogkntoveHnst OCyLecTBUT B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 2-X NONIOCHbIN WTEKep MOTOpa
BEHTUNSATOPA

2 YacTtb kpacHoro (rt) nposoga K
npegoxpaHuTento

3 KpacHbin (rt) nposog k pene K1/87a

4 YepHbini (sw) nposog ot pene K1/30

5 YacTtb kpacHoro (rt) nposoda K wrekepy
MoTopa BeHTundatopa GM.

21.03.2014
MockBa

10



anIHLIVII'IVIaanaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus

Webasto | Kia
I I 30
i 15
- i ‘ HG ‘ | i
Vol | RESTEETG | NS JFe
Y @F GRs
- I — °g5e : 4]’ ' 5
T”W 8o .
® 3
obsr sw| ot gniws | ? e
fl\ 4 0,75 I — M
A s
X10 I r
4 *
i I | M45 [ & 1
86 :;’f'ES?a | @ aM
{?“ K1 y
v 85 \TJ 30 I Mas Lﬂ W(?/aszw
br o e
. br 0,5; \T@T -
0,52 "t ~ ! ®
05 Q) I p; ws/sw
= i =
‘ M46 [A71 & 4] [A10 A9 | M04-B
. JPou [ IO _ T —
(7 Al o l (&7 GRr o AC
TUUL P @y T M46 [W3 2]
85 Y86 .
} ® 31
JlereHaga Kk anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbLI aBTOMOOUNA Useta n
00603Ha4YeHus
HG Otonutene (TT-Evo) | GM MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbin
X1 6-11 nMHOBLIM M45 2-X KOHTaKTHbIN pasbem GM gn 3eneHbin
pasbemM
X2 2-X NOMHoCH®IN GRs Pene moTopa BeHTUNATOpa sw | YepHbin
pasbemM
%10 4-X NONIOCHbIN GRr Moaynb ynpasneHusa motopa ws | Benbii
pasbemM BEHTUNATOPA
K1 Pene M46 4-X KOHTaKTHbI pasbeMm GRr bl CwuHnin
F1 ganoxpaHMTenb AC Bbrok ynpasneHusa A/C br KopunyHeBbI
F2 glgznoxpaHMTenb MO04-B | Pasbem 6noka ynpasnenus A/C ge KenTtbin
MecTo
F3 MpenoxpaHutens 1A | F3 Mpenoxpanutens 40A X paapesa
= MpenoxpaHutens
25A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBOAOB MOryT oTnnyarbcs!

21.03.2014 11
MockBa



1 Bont M5x16, wanba 6onbLioro
aonameTpa, ravka.
2 Konogka npegoxpaHuTenen B canoHe

1 Pene K1

1 XKryT npoBOAOB M3 MOTOPHOIO OTCEKa
2 XryT npoBOAOB OT KONOAKU
npefoxpaHuTenen B carnoHe

21.03.2014
MockBa

12




1 KpacHbIi NpoBOA K MOTOPY BEHTUNATOPA,
pasbem M45

2 KpacHbIn IpoBOA K pene moTopa
BEHTUNATOpA

® KpacHbin (rt) npoeog K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog K1/30

® KpacHbin (rt) nposog, IPCU/15
®3eneHo/6enbivi (gn/ws) nposoa IPCU/86

1 LWWraTtHasa maccoBas Toyka
® Kopu4Hesbivi (br) nposog IPCU/85

1 Benbi/YepHbin (Ws/sw) NnpoBoA K 61oky
ynpaBneHunst KNMmat KOHTponem, pin9

2 Pasbem M46

3 benbin/MepHbin (ws/sw) nposof OT
pasbema M46, pin4.

@ KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

® YepHbini (sw) nposog IPCU/A

21.03.2014
MockBa

13




1 Pasvem M46

8. PacnonoxeHue opraHoB ynpaBneHus
TenectapT (gononHuTenbHasa onuus)

1 Pecusep

1 AHTEeHHa

21.03.2014
MockBa

14




Tonbko ana Telestart HTM 100

1 PacnonoxeHue TeMnepaTypHOro gatynka
(pacnonoxuTe B TeMnepaTypHO
HenTpanbHOM mMecTe)

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

LUTaTHBIM XryT NpoOBOAOB 3aKpPENUTb Kak
nokasaHo Ha goTo.

1,2 LLTaTHbIE WNUIBLKN KpenneHns

1 XKungkocTHble wtyuepa otonutens (2 wr)
2 MNpwx1MHag nnaHka, camopes 5x15.

21.03.2014 15
MockBa



Onsa pBurartens 1.6

A n B natpy6ku ¢ nosopotom Ha 90° @ @ @ @
C =130 Mm |
D =190 mm
E =100 mm

®
X - Heucnomnb3dyemasa 4acCTb l E E %

1 Camo3saxmmHom xoMyT & 25 Mm (2 )

2 CoeanHUTENbHbIN WTYLIEP C MOBOPOTOM
Ha 90° 18x18 (2 wT), caMO3aXXUMHOWN XOMYT
@25 Mm (4 wrT)

1 Camo3axnmHon xomyT & 25 MM (2 i)

21.03.2014 16
MockBa



Ona oBuratens 2.0

A, B n E — XnagkocTHble naTpybku ¢ ®
nosopotom 90°.

C =130 mm
D =240 mm

X — Heucnornb3dyemas 4yacTb

1 Camo3saxmmHon xoMyT & 25 Mm (2 W)

2 CoefVHUTENBHBIN LWITYLEp C NOBOPOTOM
Ha 90° 18x18 (2 wT), cCaMO3aXXMMHOWN XOMYT
& 25 Mm (4 wr)

1 Camo3axxmmMHom xoMyT & 25 Mm (2 )

21.03.2014 17
MockBa



Ons Bcex gBuratenen

1 Mywwutens 3abopa Bo3gyxa ANs rOpeHnst
2 XomyT @ 51 Mmm

3 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa AN ropeHunst

4 bont M5x13 ranka M5

5 MoHTaxHas nnaHka

1 TonnueHas Tpybka

2 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok ¢
nosopoTom Ha 90°, xomyT @ 10 Mm (2 wT)
4 XoMyT camo3axmumHon & 25 mm

5 Tpybka 3abopa Bo3gyxa ons ropeHus

6 KryT NpoBOAOB LIMPKYNSALMOHHOIO
Hacoca

1 Bont M6x20, ranka

2 3alwmTa oCTpon KPOMKM

3 XomyT 06pe3nHeHHbIN & 48 MM
4 LInpkynAUNOHHbBIA Hacoc

5 CoeanHutenbHbin wryuep 18x18
6 KpoHLwTenH

Bce camosaxumHble xomyTbl & 25 Mm

21.03.2014 18
MockBa



1 MoHTaxHbI camopes (3 )

Ons oBuratens 1.6

1 LLitekep UMPKYNALMOHHOIO Hacoca
2 Camo3saxvmHon xomyT & 25 mm

Ons oBuratens 2.0

1 Camo3saxmmHon xoMmyT & 25 mm

21.03.2014 19
MockBa



Ons Bcex gBuratenen

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb) éf g

a =580 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

b =120 mm

X — Hencnonb3yemas YacTb a b

1 CunoBown XOMyT BbIXIIOMHOW TPYObI
2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
3 bonTt M6x20, XOMyT, ravika.

1 Wanba 6onbLuoro agnameTpa, ranka (2
T)

21.03.2014 20
MockBa



1, 2 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB OTOMNUTENS

LLITaTHbIN XXryT NpoBOAOB 3aKpenuTb Ha
nos3uumsix 1, kak nokasaHo Ha oTo

2 XryT npoBoaoB oTonuTens

21.03.2014 21
MockBa



10. XKugKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpensreHne BHOBb yCTaHABNMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble Wwryuepa 18x18 mm.
Bce He ykasaHHble XOMyTbl, AMaMeTpoM 25 MM.
1 WtaTHbIN XOMYT aBTOMOOUNS.

21.03.2014 22
MockBa



Ons oBuratens 1.6

1 lWtaTHbIN XOMYT (BygeT ucnonb3oBaH
NMOBTOPHO) -
2 «[opsaunn» natpybok ¢ gBuraTens Ha nevky L=
carnoHa

1 «opsaumi» natpybok ¢ ABMraTens Ha neyky
carnoHa
2 WtaTHbIn XOMyT

1 WUTaTHbIA NPY>XUHHBIA XOMYT

21.03.2014 23
MockBa



1 Bont M6x25, ranika
2 M-06pa3sHbI KPOHLWITENH
3 WTyuep otonutens

Ons oBuratens 2.0

1 WTaTHbIV NPpYXUHHBIV XOMYT (ByaeT
NCnonb30BaH NOBTOPHO)

2 «opsunii» NnaTpybok ¢ ABUraTens Ha nevky
carnoHa

3 Ypansaemas yacTb natpybka

1 «[opsiunii» natpybok ¢ oBuratens
2 WUtatHbI XOMYyT

21.03.2014
MockBa

24




1 MaTtpy6ok Ha neyKy canoHa

1 MaTpy6okK c neykn Ha aBuraTtens
2 Matpy6ok c aBuratenst Ha oTonuTesNb

1 MoHTaXHasa nnaHka
2 WTaTtHag wnunbka
3 Nanka M6

21.03.2014 25
MockBa



11. TOoNnnNUBHBLIA KOHTYP.
OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMBHOrO 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbITh KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTtb B cneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TONMAMBHYIO Maructpanb 1 NPOBOAKY HEOBXOANMO TaK YTO Obl OHM ObinKn 3aLumLLEHbl OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga ucnonb3ymnTe KpenneHns TpybonpoBoaos.
O6ecneunTtb 3aLWMTY TONAMBOMNPOBOAA N ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONSIMBHOM MarucTpanu u aNeKTpn4eckon NPoBoagkN HEOH6XOANMO BbINOSHATE B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 MoHTaxHasa nnactuHa
2 OTtBepcTme pacceepnuTb 4o G 8,5 mm

25°

1 fosnpytoLwmin Hacoc
2 KabenbHas cTshkka
3 bont M6x25, ranka
4 MoHTaXHasa nnaHka

21.03.2014 26
MockBa



1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
NPONOXUTb B FOYPMPOBAHHOM U30MNSALMK
(2100 mm)

1 TonnmBonpoBOA Y XXryT NPOBOAOB
NPONOXWTb B FOhpUPOBAHHON U30MSALLN
(2100 mm)

1 KpenneHue Tpoca py4yHOro Topmosa
2 lWTaTHbIN BonT
3 KysoB aBTOMOGUINA

21.03.2014
MockBa

27




1 >KryT npoBOAOB TONMMBHOIO Hacoca,
LwTekep

2 TonnueonpoBog

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10 (2
LT)

1 Wanba gns pasmeTkM OTBEPCTUS, BHELUHUIA
anameTtp 12 mm

2 OTtBepcTre & 6 Mm

3 TonnmeHbIN Hacoc (4eMOHTUPOBATL B
COOTBETCTBUU C UHCTPYKLMEN
npoussoanTens)

1 TonnuBHbIN 3a60PHUK

21.03.2014 28
MockBa



1 Wanba gna komneHcauun guctaHuum
pebep KeCTKOCTM KPbILLKMA TONIMBHOMO
Hacoca

1 NodpuposaHHas nsonsums (1130 mm)
2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WT)

1 CoeanHuTenbHbIn natpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)
2 TonnueonpoBog OT TONNMBO3abopHuKa

21.03.2014
MockBa

29




12. Bbixnon

1 BbIXMOMNHON rnyLwmTenb
2 BonTt M6x16, wainba
3 M-06pasHbIi KPOHLWITENH

1 WraTtHaga wnunbka

1 BeixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
2 Cnnoson xomMyT

21.03.2014
MockBa

30




1 CunoBon xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

13. 3aBepiarowme paboThbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHylo cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEQUHEHUS, XOMYTbI U SMIEKTPUYECKNE MOOKIMIOYEHMS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWNaHrM 1 TPy6onpoBoAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTMPU3 PEKOMEHOOBAHHbIN K 3KCNyaTaumMm 3aBO4OM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AEeTanun oTONUTENS, NOoABEPKEHHbBIE KOPPO3UMN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopaknounTe kKNnemmy AKB

- 3anuTb aHTUpU3, peKOMEHOOBaHHbLIN K 3KCNnyaTauum 3aBo4oM U3roTOBUTENEM
- HacTpoutb Tanmep

- Hactpontb koHAULUMOHEep unu KnMMaTpoHUK B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLIMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (hpyHKLUMOHMPOBaAHME OTONUTENSA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anonHUTbL rapaHTUMUHbLIN TaroH.

- O3HaKOMUTb BragernbLa aBTOMOOUNA ¢ NpaBuiaMm 3KCnsyaTauum OTONUTENS.

21.03.2014 31
MockBa



14. UHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gku B 0anH KOHeL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHYyTaMm, TO pekoMeHAyemoe Bpems paboThbl
OTONUTENSI AOIMKHO COCTaBMATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM cnyyae oTonutenb 6y,qu BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHOBUTbL MNEPBYIO UNN BTOPYIO CKOPOCTb
BEHTUNATOpA

2. YcTaHoBUTb TeMnepaTtypy Ha MakCMMym

3. YcTtaHoBUTL Nogady Tennoro Bosayxa Ha
CTeKro

1. YcTaHoBUTL Nnogady TEnnoro Bo3ayxa Ha
CTeKsno
2. YCTaHOBUTb TEMMNEPATYPY HA MaKCUMyM

21.03.2014 32
MockBa



15. LUaGnoH KpoHLwTenMHa

100mm

Malstab 1:1

Grolke der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos® bzw. ,Rander mini-
mieren“ und 100% von der normalen Gréle!
101

o -

21.03.2014 33
MockBa




